



HEVES MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
3300 Eger, Hatvanasezred út 1.
Tel.: (36) 889-175 • Fax: (36) 889-175
E-mail: hev.fou@mku.hu

Börtönbe kerülhetnek a trükkös lopások elkövetői

*A Heves Megyei Főügyészség
sajtóközleménye*

Börtönben letöltendő szabadságvesztés kiszabását kéri a Hatvani Járási Ügyészség arra a két büntetett előéletű férfira, akik Hatvanban, illetve Horton lopási szándékkal úgy jutottak be idős koruknál, egészségi állapotuknál fogva a bűncselekmény felismerésére vagy elhárítására korlátozottan képes személyek otthonába, hogy valótlannul villanyóra leolvasónak adták ki magukat.

A sajobábonyi illetőségű 32 éves I. rendű vádlott, és fiatalabb társa 2014 szeptemberében elhatározták, hogy egy – a terveikről mit sem sejtő - ismerősükkel Hatvanba vitetik magukat azért, hogy ott időskorúak sérelmére úgynevezett „trükkös lopásokat” kövessenek el.

Szeptember 1-jén kora délután az őket szállító kis furgonnal egy 85 éves nő háza előtt álltak meg, ahová az I. rendű vádlott kéretlenül bement azt állítva, hogy ő az áramszolgáltató vállalat alkalmazottja, akinek le kell olvasnia a villanyórát. Ennek megfelelően elkezdte nézegetni az udvaron álló óraszekrényt, azonban mielőtt az épületbe is bejutott volna, megjelent a sértett fia, mire a vádlott sietve távozott a helyszínről. Utóbb kiderült, hogy valódi célja az idős asszony megtakarított 100 000 Ft-jának eltulajdonítása volt.

Miután ez a próbálkozás meghiúsult, a vádlottak Hortra utaztak, ahol – ugyancsak a villanyóra kötelező ellenőrzésének ürügyével - 15 óra körüli időben becsengettek egy idős házaspár által lakott házba. Amikor a 87 éves, szellemi hanyatlásban szenvedő férj beengedte őket az ingatlanba, az I. rendű vádlott kifigyelte, hogy hol tartják a pénzüket, majd amíg a társa kicsalta a férfit a fürdőszobába, a konyhában tartózkodó, agyvérzése miatt magatehetetlen feleség mellett elhaladva a szobába ment, és onnan eltulajdonított 70 000 Ft-ot.

A Hatvani Járási Ügyészség – a bűnhalmazat miatt akár hét és fél év szabadságvesztéssel is büntethető - kifosztás büntetével, illetve annak kísérletével vádolja az elkövetőket, akikkel szemben végrehajtandó börtönbüntetés kiszabására, és közügyektől eltiltás mellékbüntetés alkalmazására, valamint arra tett indítványt, hogy a bíróság kötelezze őket az idős házaspárnak okozott kárösszeg, és annak az elkövetéstől járó kamatai, továbbá a bűnügyi költség megfizetésére.

E g e r, 2016. május 3. napján

Dr. Szalóki Zoltán sk.
főügyész